An Equal Opportunity Employer





MUNICIPAL BOARD

Suite 165 Metro Square 7th & Robert Streets St. Paul, Minnesota 55101

August 3, 1988

Karlene M. Gale, CMC Grand Rapids City Clerk 420 North Pokegama Avenue P.O. Box 867 Grand Rapids, Minnesota 55744

Docket Number A-4421

Ordinance Number 88-7-17

City of Grand Rapids

Dear Ms. Gale:

The Minnesota Municipal Board has now processed and approved the above ordinance in accordance with Minnesota Statutes, Chapter 414, and the Rules of Procedure.

According to law, this annexation ordinance must be filed with the Township Clerk, County Auditor, Secretary of State, and the Municipal Board. (Since the ordinance has already been filed with the Municipal Board, no We also recommend that you file the additional copies are required.) ordinance with the County Recorder.

The annexation is final upon the date the ordinance is approved by the Board, which is the date of this letter.

Sincerely,

MUNICIPAL BOARD

Sundy

Patricia D. Lundy Assistant Director

w 380

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

AUG 1 1 1988

Jean Anderson Shares

PDL:sg

cc: Itasca County Auditor Grand Rapids Township Clerk Secretary of State

Phone: (612) 296-2428

Grand Rapids

grand rapids

Office Of The City Clerk [218] 327-2807

420 Pokegama Avenue North - P.O. Box 867 Grand Rapids, Minnesota 55744

July 15, 1988

State of Minnesota Secretary of State Room 180 State Office building St. Paul, Minnesota 55101

Gentlemen:

Enclosed is a copy of an ordinance adopted by the City of Grand Rapids on July 13, 1988 annexing the following described properties:

SW 1/4 SW 1/4 less E495' and less SW 1/4 SW 1/4 SW 1/4 SW 1/4, Section 15-55-25.

Copies have been forward to the Municipal Board, Itasca County and Grand Rapids Township.

Sincerely,

ann

Karlene M. Gale, City Clerk

encl:

Councilmember Akre introduced the following ordinance and moved for its adoption:

ORDINANCE NO. 88-7-17

AN ORDINANCE EXTENDING THE CORPORATE LIMITS OF THE CITY OF GRAND RAPIDS, MINNESOTA TO INCLUDE CERTAIN UNINCORPORATED PROPERTY ABUTTING UPON THE CITY LIMITS

WHEREAS, certain territory described below is not presently included within the corporate limits of any incorporated city, village or bourough; and

WHEREAS, this territory is surrounded on three sides by lands already included within the corporate limits of the city, and

WHEREAS, Itasca County and Grand Rapids Township have notified the City that they have no objections to this annexation, and

WHEREAS, the City Council has notified property owners affected by this annexation that the City Council was considering adopting an ordinance to annex certain properties described below on July 13, 1988, and

WHEREAS, there was no one present at this meeting to voice their objections to the annexation.

NOW THEREFORE, the City Council of the City of Grand Rapids ordains:

Section 1. Territory annexed. The corporate limits of the City of Grand Rapids, Minnesota, are hereby extended to include the unplatted territory as follows: SW 1/4 - SW 1/4 less E495' and less SW 1/4 SW1/4 SW1/4, Section 15, Township 55, Range 25.

Section 2. Filing. The City Clerk is directed to file certified copies of this ordinance with the Secretary of State, the County Auditor of Itasca County, Grand Rapids Township Board, and the Minnesota Municipal Commission.

Section 3. Effective Date of Annexation. this ordinance takes effect upon passage and publication, the filing of certified copies as directed in Section 2, and notification by the Minnesota Municipal Commission.

Adopted this 13th day of July, 1988.

John aio.

Attest Gale. City Clerk

Councilmember Lazo seconded the adoption of the foregoing ordinance, and the following voted in favor thereof: Aiton, Lazo, Kellin, Akre, Craig; and the following members voted against same: None, whereby the ordinance was declared duly ordained.

لتنع

CLERK'S CERTIFICATION

City of Grand Rapids) County of Itasca) ss State of Minnesota)

I, Karlene M. Gale, City Clerk of the City of Grand Rapids, Minnesota do hereby certify that the foregoing ordinance is a true and correct copy of the original ordinance adopted by the City Council of Grand Rapids, Minnesota, at a Regular City Council Meeting held on Wednesday, July 13, 1988.

Dated at Grand Rapids, Minnesota, this 15th day of July, 1988.

(SEAL)

Karlene M. Gale, City Clerk

#38282

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

AUG 1 1 1988

Joans anderens Shower

Secrelary of State